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Svědkové víry - opakování
Autor: Miloš Matějíčka

Už nějakou dobu přemýšlím, proč je na Lavině takový problém poslouchat program, proč je přednější
pošťuchovat souseda, než přemýšlet nad svým životem, proč je důležitější prosazovat sebe víc, než
naslouchat druhému, proč někteří berou program jako „nutné zlo“, proč je modlitební chvilka čas na
všechno možné jen ne na ztišení.

Někdy si říkám, jestli má vůbec cenu Lavinu dělat, jestli to, co s vedoucími děláme není jen jako když se
hází hrách na zeď. Napadlo mě si prakticky vyzkoušet jak na tom v Lavině jsme a tak jsme minulý pátek
 měli „písemku“. Otázky se týkaly toho co jsme probírali poslední dva měsíce na Lavině. Postupně jsme
procházeli svědky víry podle Židům 11. Potěšilo mě, že si někteří pamatují docela dost. V pátek budou za
to odměněni nejen body, ale i něčím na zub. U jiných je ale to, co si zapamatovali docela slabé.

Přemýšlím o důvodu, proč tomu tak je, respektive kde s Ondrou děláme chybu. Pokusíme se o změnu,
budeme na Lavinu zvát hosty, kteří nejsou tak oposlouchaní jako my a můžou nám povědět nejen biblické
příběhy, ale někteří si pro nás připraví i povídání o jejich vlastním životě a o tom jak oni poznali Ježíše.

Důvodem proč dělám Lavinu je to, že chci všem děckám říkat o Bohu, ukazovat jim, že je Bůh miluje a je tu
pro ně. Chci, aby každý mohl poznat, že dělá špatné věci, ale že to neznamená konec. Chci, aby každý
Laviňák poznal Ježíše a mohl ho přijmout do svého života a prožít odpuštění hříchů. Chci, aby každý
Laviňák bral Ježíše jako parťáka do svého života, aby víra v Ježíše nebyla jen nutná vložka do páteční
Laviny, ale aby každý chtěl mít s Ježíšem vztah, aby ho každý chtěl víc poznávat.

Podobné opakování jako minulý pátek budeme dělat i v budoucnu. Laviňáci si tak můžou navýšit své
bodové konto v soutěži a my vedoucí alespoň uvidíme, jestli se nám daří víc zaujmout.

Vzal jsem si zadání páteční "písemky" a sepsal jsem svoje „vzorové“ řešení:

Probírali jsme:
Jméno a jak byl(a) ovlivněn(a) vírou -  stačí jedna věc (V čem se zachovali jinak než nevěřící, nebo jak víra
ovlivnila jejich život , v čem jim Bůh pomohl)

Ábel činil dobro, přinesl Bohu lepší oběť a Bůh ji přijal●

Henoch chodil s Bohem a tak nikdy nezemřel●

Noe udělal vše, co mu Bůh přikázal, postavil archu a zachránil tak sebe a svoji rodinu●

Abrahám odešel do cizí země, věřil v nemožné (narození syna v jeho věku), byl připraven se syna vzdát●

Sára věřila a proto dostala syna i přes své stáří●

Izák požehnal svým synům, i když ho Jákob podvedl, Jákobovi to odpustil●

Jákob usiloval o požehnání, poznal, že pravé požehnání je vztah s Bohem●

 

Otázky:
Jak se jmenoval bratr Ezaua? Jákob1.
Jak se jmenovali dva synové Adama a Evy? Kain a Ábel2.
Jak se jmenovala Sářina otrokyně, které se narodil Izmael? Hagara3.
Jak se jmenovali rodiče, kterým se narodila dvojčata? Ezau a Jákob se narodili Rebece a Izákovi4.
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Vyber jednoho hrdinu a napiš o jeho životě  a v čem si z něj máme brát příklady
Ke každému člověku o kterém jsme mluvili jsem napsal jednu věc, kterou se od něj můžeme naučit:

 

Ábel – sloužil Bohu protože chtěl a ne protože to dělají ostatní, i my máme chtít mít vztah s Bohem,●

protože chceme a ne protože to se to tak dělá
Henoch – v bibli je o něm napsáno jen to, že chodil s Bohem, i my máme být s Bohem a pustit Boha●

do svého života každý den
Noe – zůstal věrný, i když ho okolí odrazovalo, i my máme věřit Bohu za všech okolností, i když●

ostatní říkají že je to hloupost
Abrahám – věřil i tomu, co se zdá v lidských očích nemožné, i my máme věřit, že Bůh může vše a●

máme vše nechat na něm
Sára – i přes své chyby zůstala Bohu věrná a Bůh jí splnil vše co slíbil, i tebe Bůh nikdy neopustí a●

splní ti vše, co zaslíbil
Izák – dokázal odpustit, když ho syn podvedl – i my máme odpouštět druhým, protože Bůh nám taky●

odpouští vše
Jákob – nejvíc ve svém životě usiloval o Boží požehnání – i naším hlavním životním cílem má být●

Boží požehnání, tedy Boží přítomnost v našem životě

Výsledky
Celkem šlo získat až 220 bodů

Honza H. (170 bodů)1.
Honza N. (140 bodů)2.
Lukáš (130 bodů)3.
Jakub (110 bodů)4.
Štěpán (80 bodů)5.
Samuel, Kristýna, Simona (50 bodů)6.
Verča, Páťa (30 bodů)7.
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